ApeHpa
2-K.KBapTupa, 60 M2, 14/17 aT.
OomonenoBo, MKp. CeBepHbIN

MKp CeBepHbIn, yn OBpaxkHasa, g 1, K 1

¢ py6. 30 000



ChoaeTca 2xX KOMHaTHasa KBapTupa 60KB.M.
yn.OBpaxkHas 1K1, 14/1737. B KBapTUpe XOPOoLLniA
PEeMOHT, 6onbluaga KyxHs (12 kB. M). OKHa BbIXxogaT
Ha pa3Hble CTOPOHbI AoMa. CaHy3e pasfesbHbln.
Nomyxkma yTennéHa 1 3acteknéHa. M3 6oiTtoBomn

TEXHUKU (XONOAUNTbHUK, KOHOULMOHEP, BapoyHas
MaHenb, CTMpanbHaa MalwwHa, HebonbLliow TB).
NHTepHeT. OTn4YHaqa TpaHCnopTHaa OOCTYMHOCTb C
MocksoM 1 a\n Jomogenoso (M-4 [JoH,
Kawunpckoe w.). B newen gOCTYNMHOCTU HAaxXo4UTCH
Toprosbiv LleHTp "KBapTan", MarasmH "lNatepouka",
LUIKOMa, AeTCKMIM can. CoaeTca Ha 4SINTeNbHbIN
cpok. OnnaTta: 30.000 + cyeTymKM.




KonnyecTtBo KOMHaT: 2
YXunaga nnowanb: 45 M2
oTax: 14

Twn caHy3na: PaspgenbHbin

PeMOHT: eBpOpEeMOHT
Hanunune mebenu: pa
Tun gomMa: NnaHeNbHbIN

O6uwaqa nnouwlaab: 60 M2

Mnowanb KyxHM: 12 M?

STaxkewn B gome: 17

Trn 6ankoHa: NoAXus

Hanunume nHTepHeTa: ga

Bua 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
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